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Česká detektivka

• Psychologa Martina Steina jednoho 
dne navštíví jeho přítelkyně, se 
kterou se již řadu let neviděl, a 
požádá ho, aby jí pomohl nalézt 
desetiletého syna, který se ztratil. 
Všichni, včetně policie, jsou 
přesvědčeni o tom, že chlapec již 
nežije, ale jeho matka se s tím 
odmítá smířit a stále ho hledá. 
Martin se proto obrátí na svou 
známou, která pracuje u kriminální 
policie. Díky ní je vtažen do ještě 
temnějšího případu série brutálních 
vražd žen. Ocitá se tak najednou 
mezi dvěma případy, které mají 
jedno společné – nikdo nic neviděl.



Detektivka Jiřího Březiny vydaná v r.2016

• Mrtvá dívka nalezená na sídlišti na okraji 
vedry sužovaného města. Měl to být 
rutinní případ, při kterém se nováček 
Tomáš Volf zaběhne do kriminalistické 
práce. Spolu se stejně nezkušenou 
parťačkou Evou Černou však rychle 
zjišťuje, že tato výzva bude mnohem 
náročnější. Mezi bloky panelových 
domů obchází vrah, který své oběti 
napadá za bílého dne a ke kterému 
nevedou žádné stopy. Od novinářů si 
vyslouží přezdívku Polednice. Tomáš ví, 
že musí napnout všechny síly, aby v 
nové roli obstál. Musí se při tom 
vypořádat se svéhlavou kolegyní i 
nadřízenými a přežít pekelné 
červencové horko. Hlavně ale musí najít 
Polednici. Dřív, než na rozpálený 
chodník dopadne další mrtvé tělo.



Detektivka od autora knihy Hrob mé sestry
• Detektiv z oddělení vražd Tracy 

Crosswhiteová se po senzačním obnoveném 
procesu s vrahem své sestry vrací k policii. 
Tracy, která je stále ještě poznamenána 
tímto utrpením, je vtažena do vyšetřování, 
které hrozí ukončením její kariéry, ne-li i 
života. Sériový vrah známý jako Kovboj zabíjí 
mladé ženy v levných motelech v severním 
Seattlu. I poté, co jeden stalker zanechá 
Crosswhiteové výhružný vzkaz, v němž 
naznačuje, že vrah nebo jeho napodobitel by 
se mohl zaměřit na ni osobně, je tato 
policistka pověřena, aby vraha předala 
spravedlnosti. Protože stop je málo a obětí 
přibývá, Tracy si uvědomí, že klíč k vyřešení 
vražd může spočívat v deset let starém 
vyšetřování vraždy, které by ostatní, včetně 
jejího kapitána Johnnyho Nolasca, nejraději 
nechali uzavřené. Najde Tracy důkazy, které 
Kovboje včas zastaví, nebo se stane jeho 
další obětí?



Velmi dobře hodnocená česká detektivka
• Jak vysokou cenu má pravda? Nejosobnější případ 

Matěje Mlynáře. Matěj Mlynář dal přednost klidnému 
rodinnému životu, ale plány mu zkříží vražda 
známého, který ho krátce před smrtí kontaktoval. 
Podezřelý případ vede k událostem, jež měly zůstat 
zapomenuty. Je klíčem k vraždě Mlynářova otce zbraň, 
která se po více než padesáti letech znovu objevila na 
scéně? Rodinná tragédie předurčila Matějův osud víc, 
než si uvědomoval. Dokud nepochopí minulost, 
nemůže odhalit zločin odehrávající se v přítomnosti.

Bývalý kriminalista a později soukromý vyšetřovatel 
Matěj Mlynář už měl dost dopadávání zločinců. Po 
narození syna dal přednost klidnému rodinnému 
životu po boku policistky Pavly Králové. Ale v 
Jindřichově Hradci není stále bezpečno. Když ho 
krátce před svou smrtí kontaktuje známý s prosbou o 
pomoc, Matěj se vrací do akce. Vede ho k tomu nejen 
smysl pro spravedlnost, ale také vlastní minulost. 
Stopy totiž vedou k vraždě jeho otce, kterou je 
potřeba objasnit, aby Mlynář konečně zjistil pravdu o 
své rodině. Stejně tak musí vypátrat, kdo stojí za 
současnými zločiny, a rozklíčovat podezřelé vztahy 
mezi skupinkou studentů. Čtvrtý případ je pro Matěje 
Mlynáře jednoznačně ten nejosobnější.



Další detektivka od autora knihy Dál nechoď

• Václav Křivanec, člen kapely Burma 
Jones a autor hudby známého hitu 
„Samba v kapkách deště“, prokazuje 
svůj nesporný talent i na poli 
literárním. Ve svém novém thrilleru 
„Poslední nadechnutí“ paralelně 
rozvíjí hned několik dějových rovin. 
Vedle hlavní linie, samotného 
vyšetřování záhadných sériových 
vražd, nahlíží autor i do duševních 
pocitů obětí, postupně odkrývá 
psychologický obraz vraha a nebojí 
se ani retrospektivních návratů do 
minulosti. Svižné vyprávění jistě 
potěší všechny příznivce napínavého 
čtení.



Jedna z historických detektivek
• Na skalní hrad Příhrazy přichází posel s 

naléhavým vzkazem – otec Rustik, duchovní 
z kostela svatého Václava v Chřenovicích, se 
bojí o život a žádá svého přítele o pomoc. 
Ačkoli se Tadeáš hned vydává na cestu, 
přijíždí pozdě. Vrhá se proto do vyšetřování 
podivné smrti starého kněze. Situace se 
ještě více zkomplikuje v okamžiku, kdy je 
nalezeno zohavené tělo jednoho z hlavních 
podezřelých. Mezi lidmi se tak rychle začínají 
šířit hrůzostrašné zkazky o řádění ďábla. 
Pokud chce Tadeáš zabránit příchodu 
inkvizice a ochránit tak obyvatele zdejšího 
panství, musí co nejdříve usvědčit viníka z 
masa a krve. V tom mu znovu pomáhá jeho 
oddaný sluha Vítek. Uspějí i tentokrát a 
odhalí pachatele podlých zločinů, nebo 
budou nuceni přiznat porážku a s ostudou 
se vrátit na příhrazské panství?



Příběh české Anne Frankové

• Skutečný příběh české Anne 
Frankové a jejího deníku. Kohnovi v 
lednu roku 1942 nastoupili do 
transportu na plzeňském nádraží a 
už se nevrátili. Do jejich bytu se 
nastěhovali jiní nájemníci, jejich věci 
se postupně poztrácely. Zmizelo vše, 
kromě deníku, který si dvanáctiletá 
Věrka Kohnová schovala u 
kamarádky své matky. Jaké rodinné 
tajemství k němu po letech přivedlo 
spisovatelku Janu Poncarovou? 
Jedinečná publikace vznikla ve 
spolupráci s historikem Jiřím 
Sankotem a odhaluje pohnutý 
příběh židovské dívky, jejíž život 
násilně ukončila druhá světová 
válka.



Kniha autorky Čarodějek

• Den Eminých narozenin se 
kvapem blíží. Kromě členů její 
rodiny se však na oslavu 
chystá i jeden nezvaný host –
minulost, kterou všichni 
považovali za dávno mrtvou. V 
návalu nečekaných emocí tak 
začnou ožívat události z jedné 
dovolené v Thajsku, která 
otřásla osudy všech 
zúčastněných. 
Polozapomenuté vzpomínky 
se vracejí se silou tsunami a 
hrozí, že rodinu plnou 
tajemství rozmetají na kousky.
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